

南華銀牌揭幕戰輕取安青

香港文匯報訊(記者 徐慧華)力爭銀牌歷史四連霸的南華旗開得勝!香港籃球銀牌賽男子高級組賽昨日開鑼,衛冕的南華於首場「試陣」下,仍以82:63輕取安青晉級,次輪將與尾場以86:65擊敗「升班馬」日域的飛鷹碰頭。

今屆銀牌開鑼雖然以衛冕的南華上演揭幕戰,但昨日灣仔修頓室內場僅吸引過半數球迷入場,雖然氣氛一般,不過亦無阻今季以全新班底出戰的南華爭勝。

昨日南華有新加盟的惠龍兒於外國留學未及時歸隊,另一新血中鋒留棟梁首次上甲一戰場

更5犯離場及零得分,但經驗老到的南華面對有蕭劍榮及今季球隊外借安青的吳家麒倒戈相向,仍然全場由頭帶到尾,成功控制快攻及內線攻勢,最終憑周健宏攻入全場最高的18分,隊長譚偉洋及周家駒分別貢獻14分下,以19分大勝對手。

留棟梁首秀食白果

對於今季有多名新將加盟及老將張錦州退役2年後復出助陣,賽後譚偉洋直言球隊首戰磨合理想:「今季有多個變動,多了不同的進攻

點,我們會寓賽於操,希望增加默契。雖然留棟梁今場首戰甲一有點緊張,但假以時日他應會有好表現。」對於張錦州復出,阿洋指其角色會由以往主攻變成配角:「張錦州今季將以輔助為主,希望在羅意庭加盟CBA後,幫助周家駒上位,頂替昔日阿庭領軍的角色。」

另外,昨日尾場賽事中,「四巨頭」之一的飛鷹面對升班馬日域初段未嘗甜頭,半場以32:29領先下,最終以86:65大勝,下周二次輪將與南華交手;日域與安青將於負方賽碰頭力爭「復活」。



南華的劉子健(右)持球突破。香港文匯報記者徐慧華攝



南華的周健宏(右)遭安青球員鍾俊昇緊纏。香港文匯報記者徐慧華攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港版「銀河艦隊」今夜啟航衝擊亞協盃!矢志今季要挑戰亞協盃錦標的南華,今晚8時將於香港大球場進行亞協第一擊。南華盡收本地精英,加上「畢基」兩大世界級球星來投,勢要在亞協首戰對手印尼佩西普拉身上打響頭炮!門票分收80元、長者及特惠票60元兩種。(now633台今晚8時直播)

「畢基」披甲強襲佩西普拉

南華亞協首戰 主炮響 頭炮



畢特(左)要為球隊搶得中場優勢。香港文匯報記者郭正謙攝

基士文勤練射門爭取入球。香港文匯報記者郭正謙攝



沙路沙是佩西普拉入球機器。香港文匯報記者郭正謙攝

為突破前年打入亞協盃4強的史上最佳成績,南華今季陣容可謂達至空前鼎盛,重金禮聘兩大世界級球星畢特及基士文來投,無疑盡顯南華足主羅傑傑要挑戰亞協盃冠軍獎盃的野心,雖然吳偉超及李海強均有傷在身未能披甲,不過南華主教練陳浩然認為這不會影響南華的實力:「今季我們的人腳有充足的補充,一、兩個傷兵不會造成問題。」

基士文 陳肇麒已見默契

「畢基」今晚將聯手上陣抗敵,陳浩然認為陳肇麒與基士文的配合已漸入佳境,只要發揮水準,贏波不是問題:「畢特及基士文都擁有豐富的奪冠經驗,這對我們挑

戰亞協盃這種級數的賽事特別有幫助,而且上仗對傑志我們可以看到基士文及肇麒已建立出一定的默契,只要我們發揮出上仗的水準,今仗應可戰勝對手。」

陳浩然在「畢基」身上押上重注,不過對手佩西普拉主教練泰亞高就對這兩位球星不以為然:「兩名球員不可能決定一場比賽的勝負,我們不會針對他們作出特別的戰術設置,我們只會忠於自己的踢法。」泰亞高更表示陣中的印尼國腳前鋒沙路沙亦達世界級水準,他將是在南華身上取分的關鍵:「他在三季聯賽中入了超過一百球,毫無疑問沙路沙擁有世界級的水平,加上他目前狀態正處於頂峰,我有信心今仗可以取得勝利。」



祖爾在後防線被委以重任。香港文匯報記者郭正謙攝

飛馬反勝宋蘭義安居榜首

香港文匯報訊(記者 潘志南)天水圍飛馬昨日在亞協盃F組賽事有好開局,憑藉伊達和卓卓在完場前10分鐘各建一功,作客以2:1反勝少打1人的越南球隊宋蘭義安,目前高居F組榜首。

賽事在雨戰中進行,上半場26分鐘,飛馬先告失守,以0:1落後完半場。易邊後17分鐘,主隊的宋蘭義安有球員被逐離場,令飛馬有踢多一人的優勢,帶來客場贏波的機會。戰至79分鐘,李康廉控球時對方守衛犯手球,飛馬獲得十二碼,由伊達操刀一射中鵠,追平1:1。85分鐘,上陣不足4分鐘的卓卓接應伊達的傳球近門射入,最終協助飛馬反勝主隊2:1。

陳曉明:贏波有助振奮士氣

飛馬主教練陳曉明賽後在電話訪問中語氣顯得興奮,他坦言反勝和全取3分是喜出望外,因為這場勝利對球

隊在亞協盃、本土聯賽和盃賽賽事也好,都有振奮士氣的作用。他續說:「能夠贏波主要是球員踢出部署和嚴守紀律。在落後1球下,我們仍然是踢得較為防守性,屯兵於中後場,因為主隊的反擊太快,避免再有失球,仍是主守尋找機會。當出現了十二碼扳平,加上對手得10人應戰,卓卓後備上陣串演中鋒,借他高大的身形不負眾望,完場前取得關鍵入球,而對手亦非想像中的難以對付。」

昨日作客遇上雨戰,陳曉明續稱:「當地有雨反令球場場地情況更理想,讓球員踢出應有水準。天氣並不如想像中酷熱,和香港近似,球員發揮亦踢出水準,加上上半場落後下仍是中後場主守,戰術是成功和球員具效率,同時球員十分注意飲食衛生,沒有肚瀉等情況出現。」由於同組的馬爾代夫VB競技賽和斯里維加亞1:1,雙雙失分,故飛馬得以3分位列榜首。

羅斯贏敵對球迷支持做MVP



碧比希望加盟一支有力衝擊總冠軍的球隊。美聯社

目前在中央領導群雄的公牛,周一續在羅斯率領下,作客以105:77大破巫師,今季的勝利場數已平掉上季整季的數目,東岸排名力追暫列次席的熱火。羅斯今季表現可人,就連敵對球迷也不禁「倒戈」高呼「MVP」(最有價值球員)打氣,令該名公牛後衛受寵若驚。

羅斯今仗在進攻和助攻方面繼續有出神入化表現,個人貢獻21分和9次助攻,加上丹治和中鋒諾亞分別有21分和19分進帳,協助球隊全場主宰比賽,未有給予巫師機會反撲,拿下今季第41場勝仗。公牛去季只有41勝41負,但今季暫錄得41勝17負,不僅在中央組領先,而且僅以2場落後東岸「二哥」熱火。

巫師今仗再輸,現已取得6連敗,失望的主場球迷更「倒戈」過來,與公牛球迷為羅斯高呼「MVP」打氣,賽後羅斯說:「這真是古怪,但現在我已愛上這情況,來到每個球場,球迷們都在歡呼喝彩。」



祖羅斯(右)是役表現壓倒巫師後衛禾爾。法新社

易建聯淡出輪換陣容

季初一度被當作「第六人」的中國球員易建聯,繼續被巫師主帥桑達斯冷落,全場只獲派上陣3分鐘,僅貢獻2分。易建聯上陣機會漸少,桑達斯對此解釋球隊有打得更好的年輕球員,而今季完結後將約滿的易建聯,賽後表示沒有與主帥談過上陣時間的問題,他說:「對我來說,很清楚自己不在輪換陣容中,(今季)上場時間不太多,以後的路還很長。場上每分每秒都要去把握,上場可能是10分鐘或是5分鐘,不是我控制。沒有時間去琢磨這事(與主帥傾談),有時間的話每天多練一點,讓自己的狀態保持好。」

碧比同意買斷合約

另外,日前才被交換到巫師的32歲控衛碧比,周一與球隊達成買斷合約協議,將回復自由球員身份,希望可加盟一支有力衝擊總冠軍的球隊,據報目前湖人、熱火和塞爾特人均有意羅致該名控衛。

蔡明亮

NBA速報

杜馬士力撐活塞主帥

活塞早前傳出部分球員因不滿第2年領軍的主帥古斯達,發起罷訓無聲抗議,不過球隊籃球營運主席杜馬士(見圖)周一在官方網站中發表聲明,表示全力支持古斯達領軍力爭躋身季後賽,粉碎球隊快將辭退該名主帥的傳聞。杜馬士說:「古斯達得到我的全力支持,我們在最後的21場比賽會嘗試力爭打入季後賽。」

占美臣 柏加齊養傷

「包尾大轎」騎士可謂屋漏偏逢連夜雨,今季平均每場取得18分和6.7個籃板球的主力球員占美臣(見圖),因在周日對76人一役中不慎手指骨折,預料要養傷5至7周,可能隨時提早收咧。另外,聯盟「一哥」馬刺有後衛東尼柏加在上周六擊灰熊的比賽中拉傷左腿肌肉,將要避戰2至4周。

美國男籃曼市打表演賽

NBA周一宣布與英國曼斯市達成協議,該市將於明年和2013年先後舉行美國男籃、女籃奧運熱身賽及NBA和WNBA的季前熱身賽,這是NBA首次在倫敦以外的英國城市舉行季前熱身賽。

艾朗素不滿西班牙限速令



艾朗素在賽車場。美聯社

據新華社28日電 兩屆F1世界冠軍得主艾朗素(見圖)28日對西班牙新出台的每小時110公里的高速公路限速令表示不滿,稱以如此低的速度開車會讓人「昏昏欲睡」。

由於石油價格上漲,西班牙政府決定將高速公路的限速由此前的每小時120公里降低到每小時110公里,以減少石油的消耗。艾朗素對此表示:「我不支持這個限速措施,因為還有很多其他更有效的方法來減少石油消耗。每小時110公里,這個速度會讓人昏昏欲睡。」艾朗素在2005年和06年連續兩年獲得F1世界冠軍,目前效力法拉利車隊,他駕駛的F1賽車時速通常在每小時300公里以上。

梁文沖福地爭標

據中新社1日電 「VOLVO中國公開賽」首度移師西南地區,將於4月21日至24日在成都麓山國際鄉村俱樂部舉行,賽事總獎金創新高達2000萬元人民幣,冠軍獎金為330萬元。三次大滿貫賽冠軍得主、愛爾蘭名將夏寧頓、世界排名第二的西班牙球星加西亞,上屆冠軍、韓國名將梁容銀及中國名將梁文沖(見圖)和張連偉等高爾夫球手將參賽。



梁文沖在賽場上。美聯社

IOC駁回伊朗投訴

伊朗日前就2012年倫敦奧運會標誌(見圖)涉嫌有種族歧視之嫌,向國際奧委會(IOC)作出投訴,指出有關標誌看起來就像耶路撒冷的聖經詞彙「Zion(錫安)」一字,呼籲其他穆斯林國家參與抗議,不過IOC昨日已駁回伊朗的投訴,並發表聲明指有關標誌只是代表「2012」,並無其他含意。

奧運隊友賽破流浪

香港文匯報訊(記者 潘志南)下周三將作客馬爾代夫進行回合外圍賽的香港奧運隊,昨午友賽甲組球隊四海流浪,以戰代練,採取穩守突擊戰術,結果分別由高俊和林學曦建功,以2:1反襲成功。港奧運隊教練曾偉忠稱:「儘管首回合已有4球在手,奧運隊是沒有本錢在客場大踢進攻足球,事實上,港隊仍是保守一點為妙,況且突擊對接下來晉級後面對所有對手都合用。」